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Израел ће привремено отворити луку Ашдод и прелаз Ерез у северном појасу Газе
за хуманитарне испоруке у Појас Газе, први пут откако је прелаз значајно оштећен у
терористичком нападу Хамаса 7. октобра прошле године, саопштиле су израелске
власти.

  

  

После напада на хуманитарни конвој у којем је убијено седам радника Светске
централне кухиње у Гази и разговора са америчким председником Џозефом Бајденом,
израелски безбедносни кабинет одлучио је да предузме хитне кораке за побољшање
хуманитарне ситуације у Гази, саопштила је данас канцеларија премијера Бењамина
Нетањахуа, преноси Тајмс оф Израел.

  

Израелске власти су одлучиле да привремено отворе луку Ашдод за хуманитарне
испоруке и прелаз Ерез у северном појасу Газе, а такође ће повећати количину помоћи
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из Јордана која улази преко прелаза Керем Шалом.

  

"Повећана помоћ ће спречити хуманитарну кризу и кључна је за обезбеђивање наставка
борби и постизање ратних циљева", саопштено је из кабинета израелског премијера.

  

Ове потезе поздравила је Бела кућа, која је позвала Израел да их одмах спроведе.

  

"Ови кораци, укључујући обавезу да се отвори лука Ашдод за директну испоруку помоћи
у Газу, да се отвори прелаз Ерез за нову руту за помоћ до севера Газе и да се значајно
повећају испоруке из Јордана директно у Газу, сада морају да буду у потпуности и брзо
спроведени, рекла је портпаролка америчког Савета за националну безбедност Адријен
Вотсон.

  

Израелско саопштење уследило је неколико сати након што су председник САД Џозеф
Бајден и Нетанијаху први пут разговарали од напада израелске војске у централној Гази
у којем је убијено седам хуманитарних радника из Светске централне кухиње.

  

Амерички председник је наговестио да би политика његове администрације у вези са
израелским ратом против Хамаса могла драматично да се промени ако Израел не
предузме кораке за бољу заштиту хуманитарних радника и повећање испорука хране у
Газу и позвао на хитан прекид ватре да би се то учинило, наводи Тајмс оф Израел.

  

Министар за националну безбедност Израела Итамар Бен Гвир је у саопштењу
критиковао Нетањахуа због најављених мера и навео да министри нису гласали о том
питању.

  

Гвир је изјаву из кабинета премијера назвао "нетачном" и затражио да се не дозволи
помоћ Гази, тврдећи да је то "исправан начин" да се врате таоци које су припадници
палестинске милитантне групе Хамас киднаповали 7. октобра.
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"Штета што уместо уласка у Рафу постоје они који више воле да се баве слањем опреме
у Газу која директно стиже до Хамаса. Морамо сада ући у Рафу!", рекао је Гвир.

  

У саопштењу Нетањахуове канцеларије се наводи да је кабинет овластио премијера и
друге чланове ратног кабинета да предузму наведене кораке, али не и да је гласање
одржано, наводи Тајмс оф Израел.

  

(РТВ)
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